

POĎAKOVANIE

Týmto by som sa v mene zariadenia sociálnych služieb Dom pokojnej staroby n.o., Gbely chcela veľmi pekne poďakovať organizáciám a ľuďom, ktorí nám v tomto období, spojenom so zavádzaním opatrení na prevenciu pred ochorením COVID-19 pomohli.

Na úvod by som chcela poďakovať všetkým zamestnancom zariadenia, ktorí sa nezľakli a „nezutekali“, ale sa pustili do šitia rúšok pre seba, ale aj svojich kolegov. Každodenne riešia rôzne problémy spojené s odlúčením klientov od rodinných príslušníkov z dôvodu zákazu návštev, problémy spojené so zvýšenou hygienou a nosením ochranných pomôcok, v kuchyni občas bojujú s nedostatkom niektorých potravinových komodít na trhu. Patrí im srdečné ďakujem.

Naši zamestnanci v tom však nezostali sami. Nezištnú pomoc nám poskytli niektorí obyvatelia mesta Gbely – pani Komorná a pani Hrubšová, ktoré našim zamestnancom priniesli rúška. Pri šití rúšok podali pomocnú ruku tiež niektorí rodinní príslušníci klientov. Vďaka patrí pánovi poslancovi Chocholáčkovi za pomoc pri sprostredkovaní sv. omši z nášho kostola. Dezinfekčné gély nám pomohla zabezpečiť iniciatíva „Kto pomôže Slovensku?“, finančnú výpomoc sme dostali od Nadácie Tatrabanky. Vďaka patrí v poslednom rade Lekárni Léčivka – pani Knotkovej a Lekárni Veronika – pani Macánkovej, ktoré to sami nemajú v tomto období jednoduché, napriek tomu na nás nezabudli. V závere mesiaca marec nám ochranné štíty podaroval pán Martin Lednický z Hlbokého, ktorý ich spoločne s priateľmi vyrába na 3D tlačiarňi. Napokon by som rada poďakovala pánovi primátorovi Hazlingerovi, ktorý pravidelne, každý mesiac, prispieva počas trvania mimoriadnej situácie nášmu zariadeniu časťou svojho platu. Finančné prostriedky budú použité na nákup materiálu potrebného na zlepšenie hygienických opatrení v zariadení – nákup zásobníkov na papierové utierky na utieranie rúk vrátane náplní, nákup dezinfekčných prostriedkov, ochranných pomôcok a iných dôležitých potrieb.

Nedá sa tu popísať veľa rôznych drobností, ktoré nám pomohli – niekedy stačí pekné slovo, podpora a súdržnosť, viera, že to všetci určite zvládneme. A ja verím, že to spolu skutočne zvládneme. Úprimne ďakujem.



Ing. Petra Krbicová, riaditeľka zariadenia